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Конспект НОД по конструированию «Домик с крышей» в группе раннего возраста
Тема: «Домик с крышей».
Программные задачи:  Продолжать знакомить детей с новой строительной деталью – призмой (крыша),  способствовать пониманию выражения продолжать совершенствовать навык приёма «проставь крышу сверху», побуждать различать строительные детали по форме, величине, цвету, названию. 
Оборудование и материал: кубики, призма, игрушка колобок.

Ход Нод:
1.Организационный момент. Воспитатель: Ребята, угадайте, кто к нам пришел в гости?
Прямо с полки, за порог…
Убежал румяный бок.
Укатился наш дружок,
Кто же это Колобок.
2. Мотивационный этап. Воспитатель: Колобок укатился от бабушки и дедушке, и прикатился к нам, теперь у него нет домика, может мы ему поможем?
Ответы детей: Да!
3. Основная часть. Воспитатель: Я предлагаю построить колобку новый домик! Для этого нам нужны кубики и крыша (призма).
Воспитатель показывает детям, как строить домик.
 
Воспитатель: Стены сделаны из двух кубиков, крыша стоит на кубиках. Вот какой красивый домик!
Дети приступают к постройке.

Воспитатель: Ребята, Колобок очень рад, что у него появился домик, и он хочет с вами поиграть!

Физ. минутка «Идём в лес».
Шли по узенькой дорожке
Наши маленькие ножки,
Руки тоже помогали,
Все махали да махали.
Хлынул ливень, грянул гром.
Мы на цыпочках идем.
Отряхнули руки, ноги,
Не устали мы с дороги.
Побежали наши ножки,
Побежали по дорожке,
И пока мы не устанем,
Мы бежать не перестанем
Как вести себя в лесу
Все ребята знают!
Друг за другом по тропинке
Весело шагают.
Бегай, прыгай, приседай,
Только чур, не забывай,
Что в лесу нельзя шуметь
И кричать, и громко петь.
Ветки дуба не ломай,
И зверушек не пугай!
  
4. Итог. Воспитатель: Ребята, колобку понравилось у нас в гостях, он говорит вам спасибо!

